



На пороге счастья

Светлана Трофимова

Светлана Александровна Трофимова

На пороге счастья

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70624780

SelfPub; 2024

Аннотация

"На пороге счастья" – это короткий рассказ с элементами мистики. Но не в мистике суть...

Светлана Трофимова

На пороге счастья

*Нерешимость сейчас,
может стоить будущего не только тебе.*

Наступила осень. Шла та пора, когда солнце светило особенно по осеннему, листья ещё не опали с деревьев, а играли разнообразием красок.

Они были знакомы давно. Общались. Но не так близко и часто как хотелось ему. Она была так красива. Вокруг неё всегда было множество мужчин, которые могли предложить её многое. Но она никому из них не отдавала предпочтение.

Возможно при других обстоятельствах он бы и решился к ней подойти и порой даже уже почти решался на это. Но каждый раз к нему в голову приходила мысль: «Она стольким отказала, которые были богаче, привлекательнее, успешнее, перспективнее... Мне уж точно ничего не светит».

И более того он боялся, если он откроется ей, то она возненавидит его и откажется с ним общаться навсегда. И он потеряет ту небольшую связь что у них есть.

Нет, она всегда улыбалась при встрече, смеялась над его шутками, но это лишь вежливость, уважение, может быть дружба с её стороны. И ничего больше...

Он никогда не смел и коснуться даже её за запястья, боясь что причинит ей неудобство, или вдруг ей станет неприятно. Наверное этого он боялся больше всего ,увидеть неприязнь. Может быть она и постарается скрыть, но он заметит.

Ему так нравилось просто находится рядом. Смотреть в её изумрудные глаза, которые меняли свой цвет в зависимости от освещения, а когда она улыбалась появлялись едва заметные ямочки на щеках. Ей так шла улыбка. После общения с ней, того не долгого времени, что находилась она рядом, он чувствовал себя таким окрыленным.

Они попрощались и он вернулся домой. Ночью долго не мог заснуть вспоминая о ней.

– Я бы всё отдал за то чтобы она любила меня, была со мной, была моей.

Это было его мечтой, мечтой всей его жизни, она была его любовью. Он раньше и не думал, что может так любить, что можно так любить. Чувства как рой бабочек порхали в груди он снова повторил

– Я всё готов отдать за неё..

К нему подошел мужчина, высокий, светловолосый, светлоглазый, элегантно одетый. Красный галстук особенно выделялся на шелковой черной рубашке с золотыми пуговицами.

– Значит всё готов отдать?

Почему его не удивил, не насторожил этот вопрос. Он

знал о ком речь и ответил лишь:

– Да

– Как на счёт души?

– Всё что угодно

– Отлично

Он тут же проснулся.

– Какой странный сон, – лёгкие мурашки пробежали по его коже, – особенно странно, потому что я не верю в души и прочую мистику.

Была глубокая ночь. Огромная луна светила сквозь не занавешенное окно, освещая всю комнату. Утром он проснулся довольно бодрым, сразу вспомнил про сон и решил, что хватит страданий и терзаний, неизвестности. Пусть уж лучше она в глаза ему так и скажет, что он ей не нужен.

Он решил что сегодня всенепременно позвонит ей и позовет погулять.

– Привет

– Привет, – услышал он в телефоне такой нежный желанный голос

– Прогуляемся сегодня?

– Свидание? – он услышал как она улыбается

– Только если ты того захочешь

Она помолчала несколько секунд, а ему казалось что целую вечность. Он уже всякое успел прокрутить у себя в голове...

– Хочу

Но никак не ожидал такого ответа. Он забыл как дышать. Казалось что это не правда, не могло быть правдой.

– Алло, – её голос вынул его из пучины мыслей и эмоций, которые просто парализовали его.

– Да, да, я рад, это потрясающе, я самый счастливый на планете

Она рассмеялась в телефон.

Они договорились встретиться в парке.

Они виделись всё чаще и чаще, он держал ее за руку, он целовал её, она целовала его. Он так боялся что это сон, и так боялся проснуться. Она стала его. Как в самых смелых его фантазиях. Она стала его женой. Его мечта воплотилась. Она будет с ним навсегда. Они будут вместе навсегда. Они были счастливы до безумия, наслаждаясь друг другом.

Через некоторое время он стал замечать, что его чувства к ней изменились. Он не чувствовал большей эйфории рядом с ней. Она стала обычной. Жизнь с ней рядом стала обычной. И более того, это касалось не только ее, а вообще всего. Всех чувств на которые способен человек.

Весь мир вдруг стал серым. Он больше не способен испытывать какие либо эмоции.

Конечно же холодность и отстраненность любимого человека не остались для неё незамеченными. Она утешала себя мыслями что это временно. Что то случилось. Человек не может любить каждую секунду. Пыталась с ним поговорить, и если что-то действительно случилось, справиться с этим

вместе. Но он ничего не говорил и не шел на контакт. Всё реже стал приходиться спать в супружескую кровать. Оставался на диване, либо не приходил домой вообще.

Это убивало её изнутри, она плакала ночами. На протяжении многих месяцев она жила словно с камнем на плечах. Она была настолько несчастна, насколько была счастлива в момент их бракосочетания. Казалось никто больше не способен на такую любовь как у них. Как они смотрели друг на друга, как прикасались друг к другу.

И она решилась с ним на откровенный разговор. Задать ему один единственный вопрос.

– Ты меня больше не любишь?

И получила ответ, которого больше всего боялась. Он посмотрел ей прямо в глаза:

– Нет, больше не люблю

Одна лишь фраза была звонче и страшнее пощечины. Они продолжили смотреть друг другу в глаза. Она начала пятиться и мотать головой, словно убеждая себя что она ослышалась. Развернулась и бросилась в спальню не разбирая дороги сквозь радугу слез. Она бросилась на кровать. Её плечи тряслись от рыданий. Она зарылась лицом в подушку чтобы заглушить свои всхлипы. Она надеялась что он сейчас войдет, обнимет, и скажет что это не правда и всё будет как прежде. Но он не пришел.

Она так его любила. Всегда любила. При каждой встрече она замечала что и он не равнодушен, но не понимала поче-

му он не решается. Её никогда не интересовал никто другой, кроме него. Она ждала его. Тот звонок от него был самым счастливым, самым важным в её жизни. И теперь, тот, кого она любила больше жизни не любит её...

Сколько времени так прошло она не знала, когда кажется слезы иссякли. Всё внутри болело от рыданий ли, от разбитого сердца ли. Она уснула. Так больше и не проснулась.

Когда он узнал, что её больше нет, не испытал совершенно никаких эмоций. Он понимал что это не нормально. Нужно было испытывать хоть что то. Но нет. Абсолютная пустота.

Так прошло три месяца. Он чувствовал себя уставшим. Словно чего то не хватало.

Он долго не мог уснуть.

– Я готов на всё, лишь бы снова испытать хоть какие-то эмоции

Перед ним неожиданно появился элегантный мужчина в шелковой черной рубашке с золотыми пуговицами, он показался знакомым.

– Для того чтобы чувствовать тебе нужна душа, а ты отдал её мне, по доброй воле. Ты помнишь? И пожалуй я тебе её верну

– Просто так?

Элегантный человек рассмеялся. Довольно зловеще. Злая улыбка совершенно не шла этому приятному голубоглазому блондину. И тут он увидел что оболочка совершенно не важна. Важна суть. Сквозь светлую кожу блондина стала про-

свечиваться тьма. Пустая тьма готовая сожрать всё на своем пути.

– Теперь ты меня видишь. И душу я верну тебе совершенно не по доброте душевной, – и рассмеялся своей шутке. Только ты должен кое что знать перед этим. Та, которую ты любил так крепко, так горячо. Та, к которой ты не решался подойти, тоже любила тебя не менее крепко и горячо. Но твоя нерешительность заставила тебя заключить сделку со мной. Хотя я ничего не делал. Вы и так были предназначены друг для друга. Теперь получай свою душенку, и живи с этим.

Тьма в образе элегантного человека исчезла чтобы незримо быть рядом и наблюдать за терзаниями человека. Чтобы в полной мере насладиться страданиями. Попытаться утолить неиссякаемую жажду человеческой болью.

Он тут же проснулся. Была глубокая ночь. В комнате царил темнота, ни луна, ни единой звезды не было видно на небе сквозь тяжелые тучи.

На него нахлынули воспоминания. Нет, не воспоминания. Он и так всегда всё помнил. Нахлынули чувства, которые сопровождали эти воспоминания. Он снова чувствовал.

Ему казалось что всё было сном и когда он выйдет из спальни встретит её. Только на столе стояло её фото в рамке, где она улыбалась своей неземной и заразной улыбкой. А глаза сверкали изумрудами. А в нижнем углу рамки была черная лента.

Он взял портрет, только сейчас он начал понимать что смысла его жизни больше нет. И он сам во всём виноват. Они могли бы быть вместе до сих пор. Всегда. На него навалилась не выносимая тяжесть от которой было больно в груди.

На пол упал портрет, стекло разбилось на мелкие осколки. Рядом упало бесчувственно тело того, кто хотел любить и чтобы его любили, того, кто любил и которого любили.